
REŠITVE -  Ljubezen in Koder plavih las 

 

1.  2T 

... tako potiho in narahlo; 

priplazi se med nas ... 

 

2. 2T + 2 (pravopis) 

a) Takšne, kdo kaj zbira in zakaj drevo molči.  

b) Deklica in deček sta zaljubljena/se imata rada/sta si všeč/jima je nerodno. 

 

3. 2T (0,5 vsaka) 

                 DEČEK       DEKLICA 

Osvaja.       X 

Zardeva.                    X 

Je blond.     X 

Je zaljubljen.    X         X 

 

4.   To, da imaš nekoga rad.  1T 

 

5.  b) 1T 

 

6.  Ljubezen. 1T + 1 (pravopis) 

 

7. 

Ljubezenska/različno dolgih kitic/stopnjuje/prestopna. 4 T 

 

8.   Pomlad, zaljubljenost, srečevanje, ljubezen. 4T 

 

9.  a) Pomlad – hlad     2T 

     b)  

 

10.  4T 

AVTOR         NASLOV BESEDILA    KNJIŽEVNA VRSTA 

Ljudska        Pegam in Lambergar   epska pesem 

Ljudska        Ajda in Slovenci         pripovedka 

Janez Trdina   Vila           bajka 

Lovro Kuhar    Dobro jutro    črtica 

 

11.  6T (vsaka 1t) 

4, 2, 6, 1, 3, 5. 

 

 



12.  4 + 2(pravopis) 

a) Podobnost: 1 točka. Razlika: 1 točka. 

b) Podobnost: 1 točka. Razlika: 1 točka. 

 

Če učenec doseže pod a) in b) vsaj 2 točki, se vrednoti pravopis itd. (od 0 do 2 

napaki sta še 2 točki, od 3 do 4 napake je še  

1 točka, 5 in več napak pa je že 0 točk). Odštejemo 1 točko, če učenec napiše več 

kot 5 povedi. Ne smejo pisati v obliki odgovorov ali  

po alinejah (če je tako, odštejemo 1 točko 

 

Kriterij: 19-23/ 2, 24-29/3, 30-33/4, 34-38/5 

 
 


